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CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E
CoNTROLE SOCTAL DO FUNDO DE MANUTENçÃO E
DESENVOLVTMENTO DA EDUCAçÃO BÁS|CA E DE
y4lgElzAgÃo Dos pRoFtsstoNAtg DA EDUcAçÃo -
coNsELHo Do FUNDEB No MuNtcip¡o oe ¡unolli

Ata da Reunião Ordinátria dia 23.09.2025

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipatde Acompanhamento e Controle Socra/ do Fundo

de Manutenção e Desenvolvimento de Educação Básica, aos vinte e frés dias do mês de

setembro de dors mil e vinte e cinco, às catoze horas e trinta minutos, foi reatizada reunião

ordinária viftual, através da plataforma google Meet, de acordo com a seguinte pauta: Leitura e

aprovação da ata da reunião ordinária agosto/2025; Anátise da Conciliação do mês de

agosto/2025; Análise de afastamento de servidores e cusfo de pessoa/ do mês de agosto/2025;

Análise do PNATE do més de agosto/2025; lnformes Gerais/Abertura para outros

assuntos/questionamentos. Presenfes os conselheiros titutares: Sras. Aline de Oliveira Tsun,

Fabricia Bugarelli Gonçalves, Sueli Aparecida Faria Zarpão, Aline Dutra Marcondes, Silmara

Rondon Melo, Ligia Maria dos Sanfos, Marisa Pereira da Arruda, Jutiana Savoy, Fabiana

Angelica de Souza Menezes e Sr. Fâbio Robefto lenne, e os conse theiros sup/enfes, Sras.

Cinthia Rizzato Polonio, Rayssa Soares da Sitva Ferreira e o Sr, Marcos Fernandes. A reunião

foi presidida pela Sra. Fabricia Bugaretti Gonçalves - Presidente, que deu as boas-vindas a fodos

os presenfes, deu continuidade à reunião com quórum, prosseguiu com a leitura da pauta e deu

inlcio ao primeiro item: leitura e aprovação da ata da reunião agosto/2025, a teitura foi realizada

pela secretâria do conselho Sra. Bernadete de Fátima Fóes Tafareto, não houve manifestação,

ficando aprovada pelos presenfes. Prosseguiu para o item Concitiação do mês de agosto/2025:

a Sra. Fabricia - Presidente projetou a conciliação de agosto/2025 expticando e analisando item

a item, mostrando a receita e as despesas, comparando com o mês anterior e apresentando os

valores das aplicaçöes de acordo com os extratos dos balancetes e extratos bancários das frês

contas de investimento, foi bem detalhado para os noyos conselheiros. Destacou que os

principais gasfos continuam sendo com o custeio de pessoa/ (pessoa/ do magistério).

Realizamos a somatória das confas e análise de todos os recursos apticados na Educação

lnfantil e Ensino Fundamental constatou que estava tudo dentro da normalidade. Ressaltou que

precisamos ter atenção se tudo que foi pago diz respeito a manutenção da gestão de pessoas

que fazem parte do quadro do magistério. Prosseguiu para o item anátise de afastamento de
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servdores e custo de pessoa/ de agosto/2025: a Sra. Fabricia - Presidente projetou a ptanitha de

agosto/2025 e destacou o item que demandava anátise: a coluna referente à origem do

pagamento, poftanto foram filtrados apenas os seruidores cujo pagamento é realizado com

recursos do FUNDEB, a fim de verificar se fodos peftencem ao quadro do magistério. Após a

análise, constatou que estava tudo dentro da normalidade. A Sra. Fabricia - presidente

esclareceu ainda que o municlpio utiliza recursos da fonte própria para complementar a fotha de

pagamento, Prosseguiu para o próximo item Análise do PNATE do mês de agosto/2025: a Sra.

Fabricia - Presidente projetou a conciliação do PNATE agosto/2025, foi reatizada a conferência

do rendimento da aplicação e dos valores. Verificou que não houve pagamento a IRANSURB,

somente recolhimento de impostos. Prosseguiu para o item informes gerais/aberfura para outros

assuntos/questionamenfos: a Sra. Fabricia - Presidente compartithou com os presenfe s o projeto

recentemente divulgado para as EMEBS, referente a uma emenda parlamentar à quato CtEMPt

está concorrendo. Trata-se de uma iniciativa voltada à sustentabitidade, que consiste na coleta

de reslduos industriais para a transformaçäo em materiais não estruturados, com ampla

aplicabilidade no uso com crianças em creches e esco/as de educação infantit. A Presidente

informou que o link para votação será disponibilizado no grupo de WhatsApp. Em seguida,

agendou a prÓxima reunião para o dia vinte e um de outubro de dors mit e vinte e cinco, às

catorze horas e trinta minutos e finalizou a reunião agradecendo a presença de todos. Nada mais

a tratar, eu, Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo redigi a presente ata que segue por mim

assinada e pela Presidência. dial, aos vinte e frês dras do mês de setembro de dois mil e

vinte e cinco. fr
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